

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню-професійну програму «Метрологія та інформаційно-вимірювальна техніка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 175 «Інформаційно-вимірювальні технології» галузі знань 17 «Електроніка, автоматизація та електронні комунікації» Українського державного університету залізничного транспорту

Забезпечення якості освітньої діяльності, що безпосередньо впливає на розвиток національної економіки та конкурентоспроможність фахівців, які її забезпечують є пріоритетним завданням на теперішній час для України. Зокрема це стосується спеціальностей (освітньо-професійних програм), компетентність яких обумовлює технічний прогрес держави.

ТОВ «Автокоприлад» багатопрофільна компанія, що пропонує послуги у сфері проведення екологічних вимірів шкідливих речовин на підприємстві. Має у своєму складі вимірювальні екологічну, електротехнічну, радіологічну лабораторії. У складі компанії функціонує акредитована ДП «Укрметртестстандарт» лабораторія. У складі лабораторії є різноманітні прилади для проведення вимірів екологічних, радіологічних, електротехнічних, хіміко-фізичних показників. Отже на підприємстві існує потреба у фахівцях з метрології та інформаційно-вимірювальної техніки, здатних до комплексного розв'язання складних задач розробки та використання засобів інформаційно-вимірювальної техніки, використання інформаційних технологій для опрацювання результатів вимірювання та автоматизації діяльності при виконанні організаційних та технічних робіт, прикладних досліджень у сфері метрології та інформаційно-вимірювальної техніки.

Представлена освітньо-професійна програма включає комплекс документів із врахуванням потреб ринку праці. Вона включає: загальну інформацію, мету і характеристику, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічну послідовність, форми атестації здобувачів вищої освіти. Також ця освітньо-професійна програма регламентує мету, очікувані результати навчання, зміст, умови і технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки бакалаврів за даною спеціальністю.

Освітньо-професійна програма змістовно охоплює важливі сучасні критерії, що висуваються до навчання за освітньо-професійними програмами, а саме придатність до працевлаштування та академічну мобільність. Структура освітньо-професійної програми включає основні та вибіркові компоненти, кількість кредитів та форми контролю якості їх освоєння.

Дана програма повністю відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована до впровадження в навчальний процес Українського державного університету залізничного транспорту.

Директор
ТОВ «АВТОЕКОПРИЛАД»



Ігор ПРИМІСЬКИЙ